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Grand Conseil

Secrétariat général
Pl. du Château 6
1014 Lausanne
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(formulaire de dépôt)

A remplir par le Secrétariat du Grand
Conseil
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l,oS,mDéposé le :

Scanné le :

Art. 115 et 1 16 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'interpellation

Le mariage du SASH et du SPAS est-il de raisÔn ?

Texte déposé

Le regroupement du service des assurances sociales et de l'hébergement (SASH) et de celui de la
prévoyance et des affaires sociales (SPAS) sous le chapeau de la Direction générale de la cohésion
sociale est vu à la fois comme une opportunité thématique (« le social »), mais aussi comme une
crainte d'un « mammouth » administratif. La commission de gestion le relève d'ailleurs dans son
récent rapport 2017, page 92.
En 2017, le DSAS avait repris l'Office des bourses du DFJC (SESAF), ajoutant encore des tâches
supplémentaires à sa charge.

Il apparaît donc légitime aujoaurd'hui d'être renseigné sur le « contrat de mariage » de cette réunion
des services. C'est pourquoi les questions suivantes sont posées au Conseil d'Etat :

1-

2-

3-

4-

5-

6-

A partir de quel constat ce rapprochement s'avère nécessaire et qu'elle en est l'efficience ?
Quelle est la gouvernance prévue pour cette direction (organisation, organigramrÏm) ?
Quelles incidences sur le fonctionnement du service et l'optimisation des ressources ?
Quelles mesures de mutualisation interne sont-elles prévues pour la coordination des
tâches ?

Cette nouvelle organisation impactera-t-elle, à terme les réseaux de soins ?
Comment le citoyen sera-t-il informé pour lui faciliter l'accès aux prestations de la Direction ?

Je remercie d'avance le Conseil d'Etat pour ses réponses.
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